

## CORRIGENDUM 1

### 3.29 plot plan I&D

*Replace the existing term by the following new term:*

**plot plan E&I**

### 3.29 plan d'implantation I&D

*Remplacer le terme existant par le nouveau terme suivant:*

**plan d'implantation E&I**

### 6.1 General

*Replace, in the existing text, the reference to "5.2" by "6.2".*

### 6.1 Généralités

*Remplacer, dans le texte existant, la référence à "5.2" par "6.2".*

### 6.2 Procedure

*Replace, in the existing item d), the reference to "Annex D" by "Annex B".*

### 6.2 Procédure

*Remplacer, dans le point d) existant, la référence à "Annexe D" par "Annexe B".*

### 7.1 General

*Replace, in the existing text, the reference to "6.2" by "7.2".*

### 7.1 Généralités

*Remplacer, dans le texte existant, la référence à "6.2" par "7.2".*

*Delete the existing titles and texts of Subclauses 7.3 and 7.4.*

*Supprimer les titres et textes existants des Paragraphes 7.3 et 7.4.*

### 8.3 Execution of performance test

*Replace, in the existing item a), the reference to "7.2" by "8.2".*

*Replace, in the existing item d), the reference to "7.4" by "8.4".*

*Replace, in the existing item e), the reference to "7.1" by "8.1".*

### 8.3 Exécution de l'essai de fonctionnement

*Remplacer, dans le point a) existant, la référence à "7.2" par "8.2".*

*Remplacer, dans le point d) existant, la référence à "7.4" par "8.4".*

*Remplacer, dans le point e) existant, la référence à "7.1" par "8.1".*